EGZAMIN, ANALIZA A1, 29.01.2009
8 zadan po 5 punktow, progi: 20=3.0, 24=3.5, 28=4.0, 32=4.5, 36=5.0

Zadanie ]_ .
W kazdym z zadan 1.1-1.4 udziel czterech niezaleznych odpowiedzi TAK /NIE.
Za kazde zadanie, w ktorym podasz cztery poprawne odpowiedzi, otrzymasz 1 punkt.
Za udgzielenie 15 poprawnych odpowiedzi otrzymasz 4 punkty, a za udzielenie popraw-
nych odpowiedzi we wszystkich 16 podpunktach otrzymasz 5 punktéow.

1.1 O zdaniu T'(n) wiadomo, ze prawdziwe jest 7'(1), a ponadto dla kazdej liczby
naturalnej n zachodzi implikacja T'(n) = T'(n+2). Czy stad wynika, ze prawdziwa jest
implikacja

a) T(2008) = T'(3009)
b) T(2008) = T(3010)
c) T(2009) = T(3010)
d) T(2009) = T'(3011)

[o.¢]
1.2 Szereg liczbowy o wyrazach rzeczywistych > a, jest zbiezny. Czy stad wynika,
n=1

ze zbiezny jest szereg

a) > |ay| b) Y20
n=1 n=1

c) > 2008a, d) > (a,+1)
n=1 n=1

1.3 Szereg liczbowy o wyrazach rzeczywistych > a, jest zbiezny. Czy stad wynika,
n=1

ze rozbiezny jest szereg

a) > || b) 2%
n=1 n=1

c) > 2008a, d) > (a,+1)
n=1 n=1

1.4 Czy funkcja
ar®+bx’+cr+d dla <0

f<x):{ex3—|—f:c2+gx+h dla >0
jest ciaggla, jezeli
a) a=23,b=24, c=25, d=26, e=27, =28, g=29, h=30
b) a=25,b=16,c=9,d=4,e=1, f=0,9=1, h=4
c)a=2,b=3 c=5d="7e=11, f=13, g=17, h=19
d) a =200, b= 2010, c= 2011, d= 2008, e = 200, f = 2010, g = 2007, 7 = 2008



Zadanie 2 .

W kazdym z zadan 2.1-2.5 podaj kresy zbioru oraz napisz, czy kresy naleza do zbioru

(napisz TAK lub NIE).

Kres moze by¢ liczba rzeczywista lub moze byé¢ réwny —oo albo +oc.

Napis oo bedzie zinterpretowany jako +oo.

Za kazde zadanie, w ktorym podasz bezblednie oba kresy i poprawnie okreslisz ich
przynalezno$¢ do zbioru, otrzymasz 1 punkt.
Za zadania, w ktorych podasz niepelng lub nie w petni poprawna odpowiedz, nie otrzy-

masz punktow.

5m—2
2.1. A:{m”: m,neN:{l,Q,?),...}} Ocena ...,
mn
infA= .. SUPA = e
Czy kres dolny nalezy do zbioru A ....... Czy kres gérny nalezy do zbioru A ..........
2.2. B:{m: m,nEN} Ocena .......
n+7

Czy kres dolny nalezy do zbioru B .......

2.3.C= {x2 LT € (—2,1)}

Czy kres dolny nalezy do zbioru C' .......

2.4. D={a*: v€(-2,1)}

Czy kres dolny nalezy do zbioru D .......

2.5. E= {3:132—1—3;3 cxy € (—2,1)}



Zadanie 3 .
Dowiesé, ze dla dowolnej liczby catkowitej dodatniej n zachodzi nieréwnos¢

2
2-( ”+5> <3.5".
n

Zadanie 4: .
Obliczy¢ granice
. (n*+1 nF4+2 k43 k44 nF4s nk +n?
lim e
n—ee\nY4+1 n94+4 n%4+9 n%4+16 n%9425 n®+nt

dla tak dobranej wartosci rzeczywistej dodatniej parametru k, aby powyzsza granica
byta dodatnia i skonczona.

Zadanie 5 o
Wyznaczy¢ asymptoty funkcji f danej wzorem

flx)=Va?+x+1.

Zadanie 6 .
Dane sa takie ciagi (a,) i (bn), ze

YV V |a,—2|<e  oraz Y oV |bat+5l<e.

e>0 n>6/e e>0 n>10/e
Niech ¢, =a, +0b,. Wskaza¢ odpowiednig liczbe rzeczywista r oraz liczbe naturalna P
i udowodnic, ze
YV VY eatr|<e.

e>0 n>P/e
Zadanie 7.
Wyznaczy¢ przedzial zbieznosci rzeczywistego szeregu potegowego
io: an. xSn
n=1 \/ﬁ .
Zadanie 8 .
Rozstrzygnaé zbieznos$¢ szeregu liczbowego o wyrazach zespolonych
i nP+1
o’ —i

w zaleznosci od parametru catkowitego dodatniego p.



